
  ح
  ه

  توسطه

  نمره
  

1.5  

1.5  

5.  

1 

5.  

صبح   8     شروع:
دقيقه  90 متحان:

ه دوم آموزش مت

  ند.

 تخريب 

  
  
  

  

ساعت ش   
مدت ام  98/  0

كارشناسي دوره

  شود. ف مي

شكن شتباه مي
  شود. م نمي

  د.

 مولكول ها را 

  ؟

  علوم تجربي ه:

01 / 31     متحان:
   

ون) حذفرتين(ا

  د.

 را براي رفع اش
هسته انجامدر 

نام دارد ..........
  باشد.

شينه دار كدام 

ن بستگي دارد؟

   تعالي
رشته  صفحه 

تاريخ امت
دبيرستان:    98 

  رد)

 صفحه بعد

  خص كنيد.
.  
D( .است  

ونوشت ميانه(

كند وگيري مي
  د.

سفودي استر 
د ................ ت

... شود في مي
ب .............. مي

شته شده پوش

نآ كدام گروه 

باسمه  
ص 4عداد صفحه:   

ارديبهشت و  ين
ت (پاسخنامه دار

ادامه در صف

كر دليل مشخ
ي مشخص شد.

DNAلكول دنا(

رو )پروكاريوتي
  ست.
  شود.

ه اكسيژن جلو
ناسب پر كنيد
......... پيوند فس
د فرآيند ساخت

تصادفي اد هاي
از گونه زايي . 

  ت.

باكتري هاي كش

  ود؟

  د؟ 

يت شيميايي ك

تع  
  گي:

فروردي نوبت 
سوالات

 زير را بدون ذ
ل ماده وراثتي
 قسمتي از مول

پ(ش هسته اي 
غير پيوسته اس

ش ش انجام مي
ل الكترون  به

با كلمات من را 
فعاليت ..........
ه حضور ندارند

رويد بر اثراي 
 يي)مثال خوب

است ..............
 

ستخراج شده ب

DNAشو ) مي
  چيست؟

ام گذاري كنيد

به ماهي نيروتئ

  )3( ست شناسي
نام و نام خانوادگ

ز عبارت هاي 
چگونگي انتقا 

يسي ويان رون
اخته هاي پيش
چندجايگاهي،غ

اكسايش ا روش
د كربن از انتقا
ر جاهاي خالي

D با پلي مراز (
)درون هستهها

فراواني دگره ا
يديلوئپ پليي(

 هايي الكترون
 دارند. ...........

اس عصارها در 

A اطلاعات دنا(

 غير حفاظتي چ
ذاري شده را نا

پر شكل دهي 

زيستهايي درس:  

  نظري توسطه

ستي هر يك از
چ گريفيتشات 

مانند توالي پاي
) ياmRNAك(
)صفات چپوت

در قندكافت با
مونوكسيد نند

بارت هاي زير
DNAسپار از(

ها بوزومير ها(
ر فيغيه باعث ت

هان چند لادي
گيرنده نه كلي

......بان رفتار 
مكارانش ابتد

باعث پايداري 
همانند سازي غ
وارد شماره گذ

د در ياس مينو

متحان آمادگي نه

دوره دوم مت دهم

 

درستي و نادرس
لف) در آزمايش
ب) راه انداز هم
ج) دررناي پيك
د) رخ نمود(فنو

د ATPو)توليد 
هماني)سيانيد 

در هريك از عب
لف)انزيم دنا بس

ناتن رب)چون 
ج)فرآيندي كه
د)پيدايش گياه

الكو)در تخمير 
ه)جانوران نگهب
لف)ايوري و هم

  ؟كردند
ب)چه عاملي ب
لف)منظور از ه
ب)در شكل مو

تاثير هر آلف)

سوالات ام

دوازدپايه 

  رديف
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mRNA: AA

وتيپ ن ف

ساعت ش   
مدت ام  98/  0

كارشناسي دوره

AAGUAAUG

  

كنند:انواع ف ي

  يد؟آجود مي 

  علوم تجربي ه:

01 / 31     متحان:
   

GUUUCGUU

 خود بچسبد؟

  ود:

ستند ازدواج مي

نوتركيب بوج)

   تعالي
رشته  صفحه 

تاريخ امت
دبيرستان:    98 

  رد)

 صفحه بعد

   د؟

  سخ دهيد.
UGA

  ؟
  است؟

ده به جايگاه خ
 ت؟

شو متولد مي ي

  
ود ناخالص هس

  ل شود

  

) كروماتيدهاي
  شوند؟

  د؟

باسمه  
ص 4عداد صفحه:   

ارديبهشت و  ين
ت (پاسخنامه دار

ادامه در صف

باشد نيپروتئ 

ه پرسش ها پاس

ود كدام است؟
رد كدام ايگ ي

  شود؟ ل مي
د كه فعال كنند
يوت ها)چيست

  كند.

يلا به هموفيل

 شخص كنيد.
 داراي ژن نمو

  ند.
تاي آن منتقل

 موثر باشد؟ ن

  هيد:
(ك هاي مينكا

ش ه ناميده مي
 مقاوم هستند

تع  
  گي:

فروردي نوبت 
سوالات

ساختار نهايي 

)mRN( زير به

شو يبوزوم مي
 (رناتن)قرار مي
پتيدي تشكيل

شود  سبب مي
ه اي ها (يوكاري

ك ي پيروي مي
  ي
 ABO 

د و پسري مبتلا

ن خانواده را مش
كه هر دو  Bي 
  سيدينو

ي اشاره مي كن
ام تن غير همت

   گذاشت.
نيپروتئ مقدار 

ي زير پاسخ د
افسنيگ اوور) 

فاوت دارند چه
در برابر مالاريا

  )3( ست شناسي
نام و نام خانوادگ

تواند س رت مي

ناي پيك(ري د

ر Aرد جايگاه 
ريبوزوم   Pاه 

بوزوم)پيوند پپ
سي چه عاملي 

 DNAهوهسته
  يد.

دگره ايرابطه  
گل ميمونيدر 

در گروه خوني 
كند واج ميدز

  سيد.يرا بنو
ود دختران اين
ي با گروه خوني
ر فرزندان را بن
چه نوع جهشي

به فا )كروموزم
نخواهد  نيوتئ

تواند بر  ن مي

 به پرسش هاي
يي شدن(كراس
سان و طرح متف

د   

زيستهايي درس:  

  نظري توسطه

رو در چه صور

دينوكلئوتالي 

وار كه رمزه اي
ه كه در جايگا
يگاه رناتن(ريب
 مثبت رونويس
 A افزاينده در

را تعريف كني 
زير از كدام  د

د Wبت به الل 
د ت به الل 

ي سالم ازنز  با
مادر ر تيپ)وژن

ع پانت ژن نمو
با زني Aخوني 

 هاي)جديد در
به چ الف و بد 

ك(ز يك فام تن
پروت تاثيري بر 

ه بخشي از ژنچ

ها  جمعيتر ي
ورت در چليپاي
ي كه كار يكس
راي ژن نمود

متحان آمادگي نه

دوره دوم مت دهم

 

ب)شكل روبه ر

در ارتباط با تو

لف)اولين پادر
ب)آخرين رمز
ج)در كدام جاي

يم ظلف)در تن
نقش توالي ب)

(الل)واژه دگره
مواردهر يك از 

نسب Rلف)الل 
نسبت ب)الل

مردي هموفيل
(ژلف)ژن نمود

با رسم مربعب )
مردي با گروه خ
هاي (رخ نمود 
هريك از موارد
لف)قسمتي از

كه  يب)جهش
چ ج)جهش در

يدر رابطه با تغي
لف)در چه صو

ساختار هاييب)
ج)چرا افراد دا

سوالات ام

دوازدپايه 
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  ؟دريگ

  

ساعت ش   
مدت ام  98/  0

كارشناسي دوره

  شود؟ مي ن

گ اي از آن مي

  علوم تجربي ه:

01 / 31     متحان:
   

تامينچگونه  )

  يرد؟

هد چه نتيجه ا

   تعالي
رشته  صفحه 

تاريخ امت
دبيرستان:    98 

  رد)

 صفحه بعد

  ل مي شود؟

(راكيزه)يكندر

ي صورت مي گي

  ؟م دارد

نشان ميده 

باسمه  
ص 4عداد صفحه:   

ارديبهشت و  ين
ت (پاسخنامه دار

ادامه در صف

 ديگري حاصل
  ت؟

توكيم و غشاي
  د؟

انتقال انرژي د
  د؟

  خ دهيد:
  شود؟ 

  ويسيد.

  است؟ 
چه نامزا سيژن 

و  دو گياه 

تع  
  گي:

فروردي نوبت 
سوالات

ه مولكول هاي
ي از ياخته است

دو فضاي بين 
رسانند يب مي

ديلاكوئيت شاي
شود جبران مي

هاي زير پاسخ
AT مصرف مي

ين چرخه را بنو

هاي گياهان 
ده اكسنكن نتز

 بر فتوسنتز د

  )3( ست شناسي
نام و نام خانوادگ

 جز استيل چه
 در چه بخشي

ها به نيپروتئ
سآه به راكيزه 

غشها در  يستم
چگونه ج 2تم 

به پرسش ه ين
 TPين چرخه 

 الكترون در اي

ر كدام ياخته ه
ري هاي فتوسن

اكسيد جو را ي

زيستهايي درس:  

  نظري توسطه

ش پيرووات به 
 چرخه كربس 

پم براي انتقال 
ي آزاد چگونه

سيسخش از فتو
فتوسيسترون 

لويل چرخه كا
ك از مراحل اي
 تامين كننده 

سكو دريم روب
در باكتر سنتز

ير اثر كربن د

متحان آمادگي نه

دوره دوم مت دهم

 

لف)از اكسايش
انجام ب)محل 

لف)انرژي لازم
ب)راديكال هاي

لف)در كدام بخ
ب)كمبود الكتر

ا توجه به شكل
يكلف)در كدام 
ب)نام مولكول

محل آنزيملف)
ب)رنگيزه فتوس
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  ارد؟

ن آي استر 

                    

ساعت ش   
مدت ام  98/  0

كارشناسي دوره

تري دامليت ك

د هاي فسفودي

  ت؟
  

               »شيد

  علوم تجربي ه:

01 / 31     متحان:
   

طبيعي فعال ون

حل برش پيوند

  

زگار كننده است
 وضيح دهيد.

  د؟

باش و سربلند 

   تعالي
رشته  صفحه 

تاريخ امت
دبيرستان:    98 

  رد)

 صفحه بعد

نترفرويات به 
  چيست؟

  د؟
باشد كه مح ي

 
كايي رفتار ساز
؟با ذكر مثال تو
ود چه نام دار

موفق«           

باسمه  
ص 4عداد صفحه:   

ارديبهشت و  ين
ت (پاسخنامه دار

ادامه در صف

ي ژنتيك نسبت
سي ژنتيك چ

  ستفاده شد؟
شود يجاد مي

يشخيص آنزيم

  شود؟ ري مي
كاكا پرنده سط

توجه مي كند؟
شو ر انجام مي

 
                      
  جمع نمرات

تع  
  گي:

فروردينوبت 
سوالات

  دهيد:

مهندسي روش 
به روش مهند 

اس بيماري فرد 
ي در ويروس ا

ط به جايگاه تش

ر باعث خو گير
سته از لانه توس
 محتوا انرژي ت
ز زندگي جاندا
 چيست؟چرا؟

                      
ج

  )3( ست شناسي
نام و نام خانوادگ

لات زير پاسخ 
  ت؟

 
 خته  شده در

 انسولينخت 
دام ياخته هاي

رييگاه چه تغي
تواند مربوط مي

 

اي يك جاندار
تخم هاي شكس
شه جاندار به 
ره مشخصي از
حرك شرطي چ
                      

زيستهايي درس:  

  نظري توسطه

نتيك به سوالا
چيست ليگاز م

  يب چيست؟
ساخ نترفرونيا

 مرحله در ساخ
ن درماني از كد
ني در آزمايشگ
الي هاي زير م

EcoR است؟  

هر محركي برا
كردن پوسته تخ
ار غذايي هميش
يري كه در دور
ن كلاسيك مح
           

متحان آمادگي نه

دوره دوم مت دهم

 

در مهندسي ژن
لف)نقش آنزيم
ب)دناي نوتركي
اج)چرا معمولا 
لف)مهم ترين
ب)در اولين ژن
ج)در ژن درمان

توكدام يك از 
R1مشابه آنزيم 

لف)آيا تكرار ه
ب)چرا خارج ك
لف)آيا در رفتا

يادگي ب)نوعي
در شرطي شدن
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